
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE
SITZUNG VOM 18.05.2016

anwesend: Lennart  St.,  Roman*, Hannah*, Felix*,  Kevin,  Judith,  Robert,  Patricia*,  Nadine*,  Ronja*,
Ken*, Hans*
fehlend: Kenneth (e), Alisa (e), Philip (e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Leonard, Sebastian
Protokoll: Judith
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 18.34 Uhr

TOP 0: ONLINE-ABSTIMMUNG

Online-Abstimmungen vom 11.05.2016:
Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt für den Kauf von Schutzbrillen bis zu 120,-€ inkl.
aller weiteren Kosten (MwSt., VSK etc) auszugeben. 
7/0/0 → angenommen.

TOP 1: PROTOKOLLE

Es sind drei Protokolle fertig, 20.04; 27.04; 04.05. 
Wer ist dafür die Protokolle bestätigen und zum hochladen freigeben?
13/0/0  angenommen→

TOP 2: FINANZEN

2.1 JUNIWIESENFEST

Letztes Jahr haben wir Netzte geliehen und der FSR hat ein Teil  der Koste übernommen. 6 Netzte
haben 90€ gekostet. Max soll die Kosten im Namen des FSR beim StuRa beantragen. Hierfür brauchen
wir einen Kostenvoranschlag. Letztes Jahr haben wir einen Teil der Dixi-Klos finanziert. 

Der FSR beschließt bis zu 150€ eigenes Budget für das Juniwiesenfest auszugeben. Mit Unter-
stützung des StuRa kann auch mehr Geld gegeben werden. 
7/0/0  angenommen→

2.2 GLASBRUCHVERSICHERUNG

Wurde  weitergeleitet,  scheint  auch  zu  funktionieren.  Wir  haben  aber  im  Moment  keine  aktuelle
Adresse von der Condor. 
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TOP 3: BERICHTE UND UPDATES

3.1 STUKO

In der StuKo waren sehr wenige Anwesend, nur Lennart und kurz Benni. Es wurde nichts über die
Bachelorüberarbeitung geredet. Es wurde über den aktuellen Bachelor geredet: „Was bedeutet Teil-
nahme am Praktikum?“ Es soll  event.   eine Änderungssatzung geschrieben werden, da sich einige
Dinge z.T. widersprechen. Streitpunkt: Physik. 
Außerdem möchte Prof.  Sicker  keinen Studenten im OC-F Praktikum haben der die  Klausur  nicht
bestanden hat. Es gibt dafür aber keine gute Begründung. 
Es wurde über den Lehrbereicht gesprochen. Lennart hat wenig Rückmeldung bekommen. 

3.2 STURA

Am 30. Mai um 18 Uhr gibt es eine Schulung zum Thema Awareness im Ziegenledersaal. Es wurden
einige Ämter gewählt. Das Referat Lehre und Studium wurde gewählt: Germanistik und Japanologie. 
Es wurde über den Juso Antrag geredet. Der HoPo Ausschuss hatte das Thema diese Woche behandelt
und Änderungen eingebracht. Diese wurden zum großen Teil vom Plenum abgelehnt. 
Der StuRa hat den Antrag beschlossen. 
Der Antrag ist sehr allgemein gehalten und bringt wenig konkreten Inhalt rüber. Es wurde sehr viel
Zeit und Arbeit in diesen Antrag und die Bearbeitung des selben gesteckt, der geringe Output, den es
daraus gibt ist enttäuschend. 
Es wurde außerdem ein Antrag für Teilzeitstudium angenommen. 

TOP 4: WAHLEN

Bis morgen um 12 Uhr muss Wahlwerbung fertig gemacht werden, Kevin hat uns geschimpf. 
Anfang nächster Woche soll jeder in seinem Matrikel Werbung für die Wahl machen. Kevin war schon
bei der Wahleinweisung. Am 30.05 kommt das Material für die Wahl. Ja, es gibt bei uns Briefwahl. Es
werden deshalb zwei Briefe mit ausgegeben. Das Auszählen wird am Hauptcampus stattfinden. 
Es  wird  darauf  hingewiesen,  dass  das  Wahllokal  Punkt  9.00  Uhr  geöffnet  und  Punkt  16.00  Uhr
geschlossen werden muss. Dies soll auch genau so dokumentiert werden. Außerdem darf im Wahllo-
kal  nicht über Kandidaten geredet werden. Leute die für universitäre Gremien kandidieren dürfen
nicht als Wahlvorstand fungieren. Stimmzettel dürfen nicht außerhalb der Wahlkabine beschriftet wer-
den. 

TOP 5: SONSTIGES

5.1 GRILL

Unser Grill steht noch in der ThC in Toshikis Büro. Wir könnten ihn in Etage 1 unterbringen. Wir geben
Roman das ok. Roman kriegt auch eine Schließberechtigung. 
Wir möchten nächste Woche bei gutem Wetter grillen. 
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5.2 CHEMSA (02.-03. JULI)

Die Leute, die hinfahren wollen sollen sich selbst organisieren. Es soll eine E-Mail an die Veranstalter
geschrieben werden. Wer möchte mitfahren?
Anja
Patricia
Hannah
Felix
Toni
Lennart 

Sitzungsende: 

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:  Zustimmungen/Ablehnun-
gen/Enthaltungen

GO-Anträge  werden  kursiv  gestellt.  Es  gibt  keine  Enthaltungen  bei  GO-Anträgen,  daher  werden
Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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